
Referat af Ørsted Vandværk Ordinære General forsamling 8. april 

2024 
Bestyrelsen på tre personer, kasseren, bilagsuppleant, suppleant samt 8 personer var til stede i 

Ørsted Forsamlingshus. En hyggelig aften med god ro og orden. Bestyrelsen fortsætter og vandet 

er godt. 

Punkt 1 + 2: Valg af dirigent og referent 

Søren Andersen blev valgt til dirigent, hvorefter han konstaterede, at generalforsamlingen var 

lovligt indkaldt og Thomas Alsted blev valgt til referent.  

Punkt 3: Formandens beretning om det forgangne år 

Det har været et stille år, hvilket er godt. Vandet er blevet leveret upåklageligt og alle vandprøver 

lever op til kravene. Der blev ydermere testet for PFAS/PFOS som også var godkendt.  

Beretning godkendt 

Punkt 4: Regnskab 2023 

Kasseren fremlagde det reviderede regnskab – Regnskab godkendt 

Punkt 5: Budget og takstblad 

Kasseren fremlagde budget og takstblad. Vi fortsætter med 8 kr/m3 + moms. + 1000 kr/år i 

grundafgift. Budget 2024, følger ret meget regnskabet 2023, udover at der er budgetteret med 

150.000 kr til udskiftning af alle vandmålere, således de kan fjernaflæses. Der estimeres med 

1.000 kr per vandmåler samt 500 kr per installation til håndværker. 

Indkøb af nye vandmålere anses for en anlægsomkostning som skal afskrives sammen med 

ledningsnettet og ikke en driftsudgift. Det er derfor lagt det i balancen hvor der er flyttet 150.000 kr. 

fra bankkontoen til Hovedvandledning Ørsted By. Det vil så først have indflydelse på 

driftsregnskabet i 2025, hvor afskrivninger vil stige, da vi skal afskrive på de 150.000 kr ekstra. 

Budget og takstblad godkendt 

 

Punkt 6: Honorar til formanden og kasseren 

Honorar til både formand og kasseren på hver 17.000 kr/år fortsætter uændret. 

Honorar godkendt 

 

Punkt 7: Indkomne forslag 

To forslag var indsendt rettidigt 

1. Nødgenerator til drift af vandværket med strømafbrydelse 

a. Ikke vedtaget (1 for, 6 imod, 6 blank). Konsensus blev at hvis der 

beredskabsstyrelsen notificerer danske vandværker at der skal være en 

nødgenerator, så gør vi det, men ikke før. Desuden kommer udfordringen med at 

komme af med vandet (pumper til afløb/rensning etc). 



2. Sammenlægning med Ramsølille Vandværk 

a. Det blev vedtaget (13 for, 0 imod) at der inviteres til at forstå de præcise 

økonomiske effekter af at slå sig sammen. Selve sammenlægning kræver en 

detaljeret kortlægning og er derfor ikke vedtaget.  

b. Ramsølille er 14 brugere og efter minkfarmen lukkede ned halverede vandforbrugt 

fra 3.000 m3/år til ca 1.500 m3/år. For dem er simpelthen for dyrt at drive 

(vandanalyser etc), for så få brugere. Evt ekstra sikkerhed i at være en del af et 

større ledningsnetværk kunne også være en gevinst for Ørsted Vandværk. I løbet af 

2024 diskuteres flere detaljer. Merete Olsen som er formand for Ramsølille 

Vandværk var tilstede. 

Punkt 8: Valg af bestyrelse og suppleanter 

Lonnie Hardis og Thomas Alsted var på genvalg og blev genvalgt som bestyrelsesmedlemmer. 

Jan og Erling blev valgt som suppleanter 

Punkt 9: Valg af bestyrelse og suppleanter 

Søren Andreassen var på genvalg og blev genvalgt som bilagkontrollolant. 

Erling blev valgt som suppleant til bilagkontrollolant. 

Punkt 10: Eventuelt 

Selve vandværket kunne trænge til lidt forskønnelse i form af beplantning eller oppudsning. 

 

 

Dato xx april 2024 

 

 

 

_________________________      __________________________      ____________________ 

Formand 
Rolf Sonne Møller Benzer 
 

      Menigt medlem 
      Lonnie Hardis 

            Menigt medlem 
            Thomas Alsted 

 

Referatets rigtighed: Rettelser til referatet, skal være referenten i hænde senest 14 dage fra 

referatets udgivelse på hjemmesiden. Bemærk at referatet ikke er et dokument til debat med 

personlige synspunkter, men en skriftlig gengivelse af generalforsamlingen. 


